

ریلائٹس انشورنس کمپنی لمیٹڈ

مزدور معاوضہ / آجر کی واجبات انشورنس

مزدور کی معاوضہ کی پالیسی مزدور کی چوٹ اور موت کی صورت میں، ایکٹ میں بیان کردہ 'کارکن کی ضروریات کے مطابق میں کارکنوں کو تحفظ فراہم کرتی ہے

ذاتی حادثہ کی انشورنس

پالیسی کا مقصد موت یا چوٹ کی وجہ سے کسی حادثے کی صورت میں معاوضہ فراہم کرنا ہے اس طرح کی پالیسی میں موت یا اعضاء کی چوٹوں یا نظر کا نقصان پالیسی میں بیان کردہ شرائط کے تحت کیا جاتا ہے

پالیسی کو عام طور پر اپ کے لئے ۵۲ ہفتوں کے لئے ایک ہفتہ وار فائدہ، یا معاوضہ شامل کرنے کے لئے توسیع کر دی جاتی ہے۔ بیمہ کنندہ شخص کسی حادثے کی وجہ سے عارضی طور پر مکمل طور پر ان کے عام فرائض کی انجام دہی سے غیر فعال ہے تو (آنکھوں یا اعضاء کے نقصان کے علاوہ) مستقل مکمل معذوری کی صورت میں ایک سالانہ وظیفہ ادا کیا جاتا ہے

افراد کی طرف سے ذاتی حادثے کی انشورنس کی خریداری کے علاوہ، کمپنی کے ملازمین کا بھی انشورنس کیا جاتا ہے۔ کمپنی کے ملازمین کا گروپ انشورنس کا بندوبست بھی ہے

گروپ ہسپتال انشورنس

یہ پالیسی افراد کے ایک گروپ انشورنس کی ہے اور مریض کے بیماری وجہ سے طبی اخراجات کے تحفظ پر محیط ہے اس میں حمل اور تشویش ناک بیماری کا بھی تحفظ کیا جاسکتا ہے

رقم کا انشورنس

(نقد رقم تجوری میں یا کاونٹر میں یا ٹرانٹ کی حالت میں)

اس میں نقد رقم کے تمام نقصانات کا تحفظ کیا جاتا ہے اس پالیسی کے تحت بیمہ کنندہ کو چوری شدہ رقم کی تلافی کی جاتی ہے خواہ وہ بیمہ شدہ رقم گھر سے چوری ہوئی ہو یا کاروباری جگہ سے یا بینک سے اُتے یا جاتے ہوئے۔ یہاں تک کہ ایک درمیانے سائز کے کاروبار

چلانے والے شخص کے لئے بہت اہم ہے، جو کہ اجرتوں کی ادائیگی بینک سے بڑی رقم نکلواتے ہیں عموماً نشانے پر ہوتے ہیں

اس میں ایک اہم شق یہ بھی ہے کہ ڈکیتی کے دوران ملازمین کے زخمی ہونے یا لباس کو نقصان پہنچنے کی صورت میں معاوضہ کی ادائیگی کی جاتی ہے

چوری کا انشورنس

یہ انشورنس آتشزدگی بیمہ کی طرح ہے اس بیمہ میں املاک کے نقصان کی صورت میں بیمہ شدہ کو معاوضہ فراہم کرنے کا ارادہ رکھتے ہیں۔

اس میں اثاثوں کا بیمہ کیا جاتا ہے۔ یہ آتشزدگی بیمہ کی طرح لیکن اس میں عمارت شامل نہیں ہوتی۔ چوری انشورنس میں اسٹاک کو مزید تفصیل سے واضح کیا گیا ہے۔ آگ اندھا دھند ہوتی ہے جبکہ چوری نہیں۔ تو انشورنس کمپنیوں کے اسٹاک کے لئے زیادہ چارج کرتی ہیں کیونکہ اسٹاک چوروں کے لیے زیادہ پرکشش ہے

مخلص گارنٹی

اس قسم کی پالیسی قابل اعتماد افراد کی بے ایمانی کے سبب سے ہونے والے مالی نقصان کے خلاف تحفظ فراہم کرنا ہے

گھریلو ایشیا کا انشورنس

اس پالیسی کی وجہ سے چوری/ڈکیتی اور مال کے نقصان کے خطرات بشمول زیورات اور نقدی/پرائز بانڈ سمیت تحفظ فراہم کرتا ہے

دستی سامان کا انشورنس

اس کی انشورنس کے دائرہ کار دنیا بھر میں ہے اور دنیا کے کسی بھی حصے میں مسافر کے سامان کے نقصان کا تحفظ فراہم کرتا ہے

تھرڈ پارٹی ذمہ داری

اس پالیسی شیڈول کے مطابق کسی شخص موت یا جسمانی چوٹ اور/یا املاک کو براہ راست نقصان پہنچنے کی صورت میں قانونی فیس سمیت حادثہ کی رقم ادا کرنے کا تحفظ شامل ہے۔

مصنوعات کی ذمہ داری

اگر فراہم کردہ سامان/مصنوعات عیب دار ہیں جس سے کسٹمر/صارف نقصان کا شکار ہے تو یہ پالیسی ایسے نقصان کا تحفظ فراہم کرتی ہے مصنوعات کی ذمہ داری پالیسی میں قانونی اخراجات بھی شامل ہے ان کی قانونی ذمہ داری کے لئے پروڈیوسر/

سپلائرز کو معاوضہ ادا کرے گا

پیشہ ورانہ معاوضہ کی پالیسی

پیشہ ورانہ معاوضہ پالیسی میں پیشہ ورانہ سرگرمیوں کی پیشہ ورانہ طرز عمل اور ان پر عمل درآمد میں کسی قسم کی غفلت ایکٹ، بھول پر غلطی کے نتیجے کے طور پر بیمہ شدہ معاوضہ ادا اور قانونی اخراجات کی ادائیگی شامل ہیں۔ یہ تحفظ و کلاء، اکاؤنٹس، انجینئرز، کنسلٹنٹس، ڈاکٹروں وغیرہ جیسے پیشہ ور افراد کے لئے موزوں ہے